
PÁLYÁZAT

a FEKOSZ Ellenőrző Bizottságának tagságára

Alulírott Holczer Violetta, pályázatot nyújtok be a Felsőoktatási Kollégiumok Országos 

Szövetségének Ellenőrző Bizottságának tagságára vonatkozóan. 

Ahogy  a  mellékelt  önéletrajzomban  bemutattam,  2006-tól  vagyok  a  Pannon  Egyetem 

pénzügy-számvitel szakának hallgatója, valamint a Hotel Magister kollégium 3. szintjének la-

kója. Már ebben az évben megválasztottak a Kollégiumi Intéző Bizottság tagjának, és innen-

től kezdve lettem olyan szerencsés, hogy részt vehettem/vehetek a FEKOSZ rendezvényeken. 

Az elmúlt pár évben nagy örömömre szinte kivétel nélkül az összes régiótalálkozón, vezető-

képzőn, sportkupán megjelentem, és néhány ilyen programnak a szervezésében magam is ki-

vettem a részem. 

A következőkben felsorolnék néhány FEKOSZ rendezvényt, amelyre elmehettem, és ame-

lyeken tapasztalatokat gyűjthettem:

 2006. őszi régiótalálkozó Sopron

 2006. vezetőképző Balatonalmádi

 2007. tavaszi régiótalálkozó Zalaegerszeg

 2007. nyári vezetőképző Budapest

 2007. vezetőképző Debrecen

 2007. őszi régiótalálkozó Székesfehérvár

 2008. ápr. vezetőképző Zalaegerszeg

 2008. őszi találkozó Miskolc

 2008. nov. vezetőképző Noszvaj

 2009. márc. vezetőképző Várgesztes

 2009. ápr. régiótalálkozó Győr

De ahogy már említettem, nemcsak résztvevője, hanem szervezője is voltam néhány ren-

dezvénynek: 

 2008. márc. éjszakai sportkupa Veszprém

 2008. nov. régiótalálkozó Veszprém

 2009. márc. éjszakai sportkupa Veszprém

Ezen alkalmakkor a munka örömteli részén kívül jó pár dolgot meg is tanultam a FE-

KOSZ működéséről, a programok lebonyolításáról.



Az eltelt idő alatt részese lehettem annak, ahogy a FEKOSZ összefogja a kollégiumokat, 

az embereket, ahogy megpróbál nekünk tanítani, amellett, hogy olyan jól érzik magukat a ta-

lálkozókon az emberek, hogy hazamenni sincs kedvük. Ezeket a dolgokat én is átéltem, új 

embereket  ismertem meg, kapcsolatokat,  sőt  barátságokat  teremtettem,  nagyon jól éreztem 

magam,  de közben láttam azt  is,  hogy ezen rendezvények mögött  mekkora  összetartás  és 

munka áll a vezetőség részéről.

Szeretnék ennek a munkának és ennek a csapatnak a részese lenni, és úgy vélem pénzügy-

számvitel szakos hallgatóként megvan a megfelelő szakmai ismeretem ahhoz, hogy az Ellen-

őrző Bizottság tagja legyek, és munkámmal segítsem a működését, ugyanakkor kellő tapaszta-

lattal is rendelkezek a FEKOSZ programjait illetően, valamint a csapatmunkából is mindig ki-

veszem a részem.

Nagy örömömre  szolgálna,  ha  a  FEKOSZ Küldöttgyűlése  megtisztelne  bizalmával,  és 

megválasztana. Ebben az esetben azon lennék, hogy a rám bízott feladatokat a lehető legjob-

ban teljesítsem, és munkámmal hozzájáruljak a hatékony működéshez.

Veszprém, 2009. május 5.

..................................................................

Holczer Violetta


